

Новость · 26 апреля 2022, 13:05

Фонд, поддерживающий «Википедию», оштрафовали на пять миллионов рублей из-за неудаления из энциклопедии статей про войну в Украине

Таганский районный суд Москвы оштрафовал фонд *Wikimedia Foundation*, поддерживающий «Википедию», на пять миллионов рублей по двум протоколам из-за неудаления статей о войне в Украине.

Об этом [сообщается](#) в твиттер-аккаунте «Русская Википедия».

Как уточняют представители энциклопедии, речь идет о пяти статьях, среди них «Вторжение России на Украину (2022)», а также заметки «о порохе и дымном порохе».

Ранее Роскомнадзор [несколько](#) раз [требовал](#) от «Википедии» удалить статьи про войну в Украине. За одну из них на энциклопедию [решили](#) составить административный протокол по части 2 статьи 13.41 КоАП (неудаление запрещенной информации).